

декабрь 2017 года
№17

КЛАССная газета

ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат

№19»

Ставропольский край,
Изобильненский район,
г. Изобильный, ул. Чапаева, 1
www.izobintern.stavedu.ru

КРАСКИ ВСЕЙ РОССИИ

С 5 по 8 декабря текущего года в г. Москве прошла VI Всероссийская конференция работников органов управления образованием субъектов Российской Федерации, педагогов специальных (коррекционных) образовательных организаций для обучающихся с отклонениями в развитии по теме «Коррекция развития личности детей с ограниченными возможностями здоровья средствами изобразительного творчества в общем и дополнительном образовании», организованная ФГБУ «Федеральный институт развития образования».

В рамках конференции состоялась Всероссийская выстав-



ка рисунка, живописи и прикладного творчества школьников с ограниченными возможностями здоровья

«Краски всей России». С целью представления опыта работы по артпедагогике и арттерапии в работе конфе-

ренции приняли участие и представители Ставропольского края - педагоги ГКОУ «Специальная (коррекционная)

общеобразовательная школа-интернат №19» С.Н. Курбатова и К.А. Бароненко.

На выставке были представлены творческие работы воспитанников школы-интерната Сергея Заруднева и Виктора Тятькова, выполненные в технике «пластилинотворчества» под руководством педагога дополнительного образования Светланы Николаевны Курбатовой.

В рамках работы конференции С.Н. Курбатова провела мастер-класс по арттерапии «Рисование картин пластилином», который получил большое одобрение со стороны участников конференции. Педагог и учащиеся были награждены Почетными грамотами. К. Салимова

СЕМИНАР ПО РАННЕЙ КОРРЕКЦИИ

ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №19» г. Изобильного участвует в реализации мероприятий программы Ставропольского края «Право быть равным» на 2015 – 2017 годы». В рамках программы в учреждении организована деятельность стажировочной площадки по апробации и внедрению инновационных технологий ранней коррекции нарушений развития «Шаг навстречу».

12 декабря на базе школы состоялся очередной обучающий семинар «Инновационные технологии ранней коррекции нарушений развития «особых» детей». В нём приняли участие 35 педагогических работников из дошкольных образовательных организаций Александровского, Арзгирского и Андроповского районов. Семинар начался с озна-

комительной экскурсии.

Директор школы-интерната И. В. Торгунова подробно рассказала о деятельности коллектива по созданию коррекционно-развивающей среды в учреждении. Особый интерес у участников семинара вызвало художественное творчество воспитанников под руководством опытных педагогов.

В ходе семинара специалисты выступили с докладами по темам ранней коррекции детей с ОВЗ, в которых рассказали о своей творческой деятельности в этом направлении и поделились опытом работы. О.В. Коношенко представила коррекционно-развивающую программу для детей раннего возраста на базе игрового материала «Дары Фрёбеля», обеспечивающую образовательную среду для «особых» детей. Работа с четырнадцатью модулями игрового набора осуществляется на занятиях

через совместную игровую деятельность взрослых и детей и ориентирована на зону ближайшего развития и индивидуальные особенности ребёнка. С. Н. Курбатова в своём докладе «Развитие сенсорных процессов как эффективный инструмент ранней коррекции нарушений развития» рассказала участникам семинара о развитии навыков пространственного моделирования в продуктивных видах деятельности средствами арттехнологии «пластилинотворчества». Также был проведён мастер-класс, в ходе которого были продемонстрированы приёмы и техники рисования пластилином. Присутствующие с интересом и удовольствием приняли участие в мастер-классе. Т. В. Батагова рассказала о применении изотерапии пушком в технике «апликация», направленной на коррекцию моторики и познавательных психиче-

ских функций, развитие эмоционально-волевой сферы «особых» детей, развитие коммуникативных навыков ребёнка.

В ходе семинара директор учреждения И. В. Торгунова подробно остановилась на актуальном для всех педагогических работников вопросе – профилактике «профессионального выгорания» в работе с детьми, их родителями и коллегами.

В завершение меро-

приятия его участники отметили, что будут применять опыт учреждения в своей педагогической практике и хотели бы посетить новые мероприятия.

Всего за время работы стажировочной площадки обучающие семинары посетили более 240 педагогических работников из дошкольных образовательных учреждений Ставропольского края.

Соб.инф.



ВМЕСТЕ ТЕПЛЕЕ

Воспитанники нашей школы-интерната приняли участие в зимнем проекте «Вместе теплее», который проводил Фонд социальной поддержки населения Ставропольского

края совместно с телекомпанией «Своё ТВ». В рамках проекта ребята изготовили варежки под руководством учителя трудового обучения Гражданкиной Ильмиры Бариевны и пе-

дагога дополнительного образования Курбатовой Светланы Николаевны, и отправили на конкурс. За время проекта организаторы получили 1685 пар рукавичек, и из этого количества члены жюри во главе со Ставропольским Дедом Морозом выбрали двадцать самых креативных и талантливых работ. Среди

победителей стала работа Анастасии Улановой, выполненная под руководством С.Н.Курбатовой. Все победители 26 декабря были приглашены на торжественное награждение в Краевую телекомпанию «Своё ТВ». В прямом эфире телепрограммы «Полдень» каждый победитель получил не только диплом, но и памятный

приз. В течение всего эфира участники ток-шоу совместно с телеведущими поздравляли всех жителей края с наступающим Новым годом, пели песни, рассказывали стихотворения Деду Морозу и создавали самое новогоднее настроение. К.Бароненко



НОВОГОДНЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ОТ ГУБЕРНАТОРА

21 декабря во Дворце детского творчества г. Ставрополя состоялась традиционная благотворительная Губернаторская елка для детей, нуждающихся в особой социальной защите. Среди приглашенных были 7 учащихся нашей школы. Сразу же на входе во-

лонтеры и организаторы мероприятия своим гостеприимством и радушием создавали праздничное настроение. Везде царил радостный и слегка волнительный оживленный предвкушением чего-то необычного, сказочного. Перед началом представления всех присутствующих

ведущие поздравили с наступающим Новым 2018 годом от имени губернатора Ставропольского края В.В.Владимирова. Вскоре началось само новогоднее торжество. С первых минут праздника все погрузилось в завораживающее своей красотой представление. Воспитанники нашей школы попали в удивительнейший мир сказки и волшебства, они с живым интересом подпевали актерам, повторяли заклинания и играли в предложенные им игры. Представление длилось почти два часа, а пролетело за одно мгновение. После представления детям подарили замечательные новогодние подарки. Этот праздник запомнится детям надолго! С.Курбатова



ПОДАРОК ОТ КТК



20 декабря ЗАО «Каспийский Трубопроводный Консорциум – Р» в очередной раз подарил маленьким воспитанникам ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №19» смех, лучезарные улыбки и искреннюю радость. Уже стало доброй традицией, что КТК дарит нашим воспитанникам к Новому году красочное представление и подарки. Дед Мороз и Снегурочка вовлекали в сказочное мероприятие всех учащихся, которые с удовольствием водили хоры вокруг елки, пели,

читали стихотворения, плясали. У детей осталась масса впечатлений от общения со сказочными персонажами. Новогодние поздравления и увесистые подарки получили 66 воспитанников школы-интерната младшего возраста. Директор школы-интерната Торгунова Ирина Викторовна выразила особую благодарность и признательность руководству КТК в организации и проведении прекрасного новогоднего подарка, который оставит самые яркие впечатления. К.Бароненко